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Skolebestyrelsesmøde 
Fjordlandsskolen 
 

 

Referat fra møde i Skuldelev 

D. 11. december 2023 kl. 17.-19.30 

 

 

MØDEDELTAGERE 

Klaus Bertelsen  

Anne Hegestand  

Brian Nielsen   

Jimmy Petersen  

Kenneth Steen Jensen - afbud 

Katharina Manniche  

Henrik Jensen – suppleant  

Randi Petersen - afbud 

Tomas Jægerup  

Jesper Højlund - afbud 

Steffen Hansen  

Heidi – afbud 

Kristoffer Klepper – suppleant 

Iben – suppleant 

Malene  

Alberto – elevrådsformand 

Sofia Dencker– elevrådsformand -afbud 

 

De nye suppleanter inviteres også 

  

 

Inviterede: Alle pædagogiske ledere 

Allan, Rie, Helle, Hendrikje og Hanne. 

 

 

Der serveres lidt mad undervejs i 

mødet. 

 

 

 

 

Dagsorden 
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Sag nr. 1 Nyt fra formand, skoleleder, afdelinger, personale og elevråd 

 

Formand: Har lige holdt kaffemøde med Skolechef Trine og Klaus Bertelsen, 

omkring hvordan budgetprocessen kan køre anderledes.  

 

Skoleleder: Jul fylder meget og eleverne går på ferie allerede på fredag d. 15. 

december. Program for stærkere læringsfællesskaber og mellemformer fylder 

meget. STUK arbejdes der også med (se punkt 7) Den første del af 

fagfordelingen går i gang om lidt, omkring hvem der skal have 1. kl. næste år. 

 

Elevråd: De har fået et budget til et hyggerum og der er også budget til grønne 

skolegårde. De snakker om at holde en gallafest for hele udskolingen, gerne en 

torsdag med mødepligt hvor der så er fri om fredagen.  

 

Personale og afdelinger: 

 

I Skibby pakker medarbejderne ned da der skal flyttes rundt på bibliotek og 

lærerforberedelsespladser, så sidstnævnte samles. Der planlægges 

terminsprøver på 8. og 9. kl.  

 

I Dalby ønsker man en tættere koordinering mellem skole og lokale foreninger.  

 

I Skuldelev har der lige været krybbespil og for et par uger siden var der 

lysfest. 6. kl. er begyndt på at øve skolekomedie. Den spilles torsdag i uge 6.  

Basen, der er en gruppeordning, udvider med flere elever. Derfor skal der 

rykkes rundt på lærerarbejdspladser.   

 

 

Sag nr. 2  - Økonomi – Jimmy fremlægger status på budget 2023.12.11 

 

Budgettet ser pænt ud og vi forventer et overskud på lidt over ½ million. Det 

skyldes ubesatte stillinger. Vi forventer at pengene bliver overført til næste år 

hvor de skal bruges til inklusionsopgaver.  

 

 

Sag nr. 3 Høringssvar om ny tildelingsmodel – høringsmateriale er tilsendt 

skolebestyrelsen d. 8. november 2023. Vi drøftede høringssvaret på 

skolebestyrelsesmødet d. 20. november og skal godkende det endelige 

høringssvar. Høringsfrist er d. 15. december 2023.12.11 

 

Forslaget vil indebære at Fjordlandsskolen skal spare ca. 533.000 kr.  

 

Anne skriver et høringssvar. Skolebestyrelsen ønsker ikke den nye 

tildelingsmodel. Hvis Trekløverskolen mangler midler foreslås det at man finder 

pengene et andet sted end fra de øvrige skoler.  

 

 

Sag nr. 4 Opfølgning på skolebestyrelsens arbejde med skolens struktur, 

økonomi og børnetal. På sidste bestyrelsesmøde blev forskellige 
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indsatser drøftet. Skolebestyrelsen får en status på indsatserne. 

 

Punktet blev drøftet.  

 

 

Sag nr. 5 Mellemformer/inklusion/specialpædagogisk bistand i Skibby 

indskoling og mellemtrin og i Skuldelev. Henriette og Rie orienterer 

bestyrelsen om, hvordan der arbejdes med mellemformer mm på 

afdeling Skibby og Skuldelev – skolebestyrelsen stiller uddybende 

spørgsmål. 

 

Orientering givet. 

 

 

Sag nr. 6 Mål og indholdsbeskrivelse for Fjordlandsskolens SFO. 

Skolebestyrelsen skal godkende beskrivelsen – og herunder drøfte, 

hvordan de kan føre tilsyn med SFO´en. – dialog.  

 

Den er blevet lavet på baggrund af lovgivningen og kommunens børne-

ungepolitik. Det er de mål man gerne vil nå, men det er svært med de 

ressourcer der bliver givet til opgaven.  

 

I næste nyhedsbrev skrives der ud hvor behovspasning foregår, så forældre 

ved det i god tid.  

 

Alle læser mål og indholdsbeskrivelsen igennem til næste møde, hvor den 

godkendes.  

 

Jimmy og Hanne kigger på hvor meget det koster at holde åbent med 

behovspasning.  

 

 

Sag nr. 7 Rådgivningsforløb STUK – skolebestyrelsen får en status på 

forløbet. 

 

Der er nogle konsulenter fra STUK som mødes med skolen ca. 1 gang om 

måneden.  

 

Der er indsatser i gang i matematik om f.eks. working-thinking classrom og 

udeskole-matematik.  

 

De har analyseret resultater i dansk, og i det skriftlige dansk bliver eleverne 

ikke så gode som de kunne, så der sættes prøvehandlinger i gang.  

 

Elevrådet har udtalt, at en af årsagerne til lave resultater og mistrivsel, er at 

der er mange elever der forstyrrer undervisningen.  

 

Skolen vil bruge vores værdiregelsæt til at lave et bedre læringsmiljø, og lave 

en prøvehandling i en enkelt klasse, hvor den bruges mere aktivt.   
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Sag nr. 8 Evt. 

 

Eleverne har udeordning. Det skaber udfordringer at eleverne i udskolingen 

ikke har noget sted at være i tørvejr. Efter jul åbner udskolingen op for at 

eleverne nogle gange kan være inde i sal eller hal. Der kigges også på 

mellemforms rummet, som bliver etableret efter omrokeringen i Skibby.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


